

大家好，今天给各位分享区块链挖矿算力的一些知识，其中也会对区块链挖矿算法进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [区块链到底通过什么方式赚钱的？](#)
2. [有什么靠谱的区域链挖矿可以推荐的？](#)
3. [区块链平台哪个比较好？](#)
4. [A股中区块链板块谁是龙头？](#)

## 区块链到底通过什么方式赚钱的？

回答这个问题，应首先将区块链和虚拟货币之间划清界限。

事实上，区块链公司还是按照正常的公司赚钱方式一样赚钱。比如养猪的，靠养猪赚钱；做网站的，靠做网站赚钱；做广告的，靠广告赚钱。

比如中国移动如果是一个区块链公司的话，他就是依靠通讯费、短信费等赚钱。赚钱的本质没什么不同。

区块链，只是一种金融解决方案或者叫做一种金融技术。

很多人把区块链和虚拟货币混淆了，所以就搞不清楚区块链公司靠什么赚钱了。

## 有什么靠谱的区域链挖矿可以推荐的？

根据其他答案发现，很多人提供的挖矿并不是真正意义上的挖矿。

交易挖矿、信息挖矿等，并不是实际上的区块链挖矿。

举例公信宝GXS挖矿方式：

将个人信息上传，供第三方机构或者个人有偿浏览以便获取有价值信息。

并不存在区块链技术，也不是区块链挖矿的本身。

真正区块链挖矿代表：比特币、以太坊。

举例：比特币挖矿，也就是CPU挖矿。

最初理念是通过全球各地的计算机的cpu进行大量运算，虽然很多运算是无意义的，

但有部分有价值信息通过各地的CPU来进行传输，这也就是区块链的构成。

假设有10000个CPU在挖矿，也就是这些CPU之间在进行传输数据，达到某一个区块的节点，挖出的块，就会进行奖励。而这个奖励只会给最后一个区块挖出者，其他人就不会享受任何收益。为了公平，有了矿池的出现。

矿池：将N个挖矿者汇集，一起挖矿，拿到的区块奖励进行平均分配。

这样只要有了CPU矿机和矿池连接，只要挖矿就会产生收益，挖比特币收益就是比特币了。

上图就是比特币矿机，算力板代替了CPU。

下图就是以太坊矿机，采用GPU挖矿，也就是显卡。

主流的2个挖矿币种就是样进行挖矿，不过很难以接受的事情是：

以上2个挖矿收益在0.65电费的情况下，比特币每天赔5块，以太坊每天赚2块。

比特币的矿机型号是S9，目前4000左右一台。

以太坊的矿机型号是570显卡，目前6000左右一台。

由于虚拟货币整体价格的下跌，挖矿几乎无利可图。

以上才是真正意义的虚拟货币挖矿，其他所谓挖矿只不过在蹭热度罢了。

## 区块链平台哪个比较好？

第一步需要下载个人的imtoken电子钱包(安卓系统最好用)用来存储各个渠道获取的电子货币。获取电子货币的途径有购买，挖矿方式得到。电子货币的设置需要严格的按照要求，设置密码，kenstory文件，助记词，秘钥的备份。

第二步去交易平台之一OTCBTC购买，在进行数字货币交易前，在交易平台上也要

注册相关信息，并做好备份工作。

第三步购买价值100元人民币的数字货币，旨在走一遍流程。

第四步需要持续的坚持学习，了解区块链是什么。底层技术(大众参与方式就是购买数字货币)，后期商用层嫁接底层技术成功，并被大家普遍接受，对应的数字货币就会增值。

主流货币：BTC，ETH, EOS,

A股中区块链板块谁是龙头？

根据金融界中区块链板块的概念股来看，目前共有44家，分别是华联股份、中青宝、科蓝软件、高伟达、北信源、四方精创、新晨科技、卫士通、暴风集团、三五互联、晨鑫科技、中南建设、深科技、赢时胜、奥拓电子、数码科技、海联金汇、恒生电子、第一创业、神州泰岳、飞天诚信、游久游戏、信雅达、御银股份、恒宝股份、江南嘉捷、广电运通、海航投资、鲁亿通、金证股份、东华软件、汇金科技、传化智联、爱康科技、远光软件、卓翼科技、北大荒、中科金财、梦百合、恒银金融、万达信息、宣亚国际、易见股份和安妮股份。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。